



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 мая 1917 года

№ 97
(17682)

ЧЕТВЕРГ, 26 апреля 1979 г.

Выходит
ежедневно,
кроме понедельника

Цена
2 коп.

К РУБЕЖАМ ВТОРОГО КВАРТАЛА

«Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте! Боритесь за успешное выполнение плана 1979 года, задания десятой пятилетки!» — говорится в первомайских Поздравлениях ЦК КПСС. Для каждого трудового коллектива нет сейчас ничего важнее, чем успешное овладение рубежами четвертого года и всей пятилетки на основе дальнейшего роста эффективности общественного производства и качества работы. Это основа всей нашей деятельности, главная ее цель.

Ряд отраслей промышленности, многие колхозы, объединения и предприятия, цехов, участков и бригад в истекшем квартале текущего года создали хорошую основу для дальнейшего движения вперед. Заметный шаг сделали черная металлургия, машиностроение и металлообработка, легкая промышленность. Их же успехи во всех отраслях в строительной отрасли не доставили дополнительные особые капиталовложения строители области. Переходные колхозы транспортников улучшают обслуживание народного хозяйства, внедряют прогрессивные методы эксплуатационной работы.

Но в то же время, как было отмечено на состоявшемся недавно пленуме обкома КПСС, обдуманные задачи областной партийной организации, вытекающие из речи Леонида Ильина Брежнева на предвыборном собрании «трудящихся Башкирского избирательного округа города Москва», трехмесячные итоги промышленного развития в целом по области могли быть несравненно лучше, если бы все колхозы трудались стабильнее, более использовали имеющиеся резервы и возможности.

Как указывалось на пленуме, некоторые хозяйствственные руководители и партийные организации не сумели противопоставить объективным трудностям начала года упорство, сбрасывая ответственность на колхозную коллективную работу. В результате этого 12 предприятий не выполнили плана промышленной продукции; еще больше отставаний оказалось по таким важным технико-экономическим показателям, как объем производства и производительность труда. Не выполнен план и по производству товаров культурно-бытового назначения. Особенно серьезные претензии были предъявлены руководителям заводов тяжелых механических прессов, керамических изделий, Павловского горно-обогатительного комбината, объединения «Воронежстрематериалы» и других.

Не полностью справились с заданием строители и транспортники. В частности, из-за недостатка материалов и автомобильной деятельности многоотраслевого хозяйства области нередко лихорадят перебои в доставке сырья и материалов, перевозок готовой продукции.

Анализ итогов истекшего квартала со всей убедительностью подтверждает, что наиболее актуальной задачей для нынешней «работы по стимулированию соревнования» под девизом «Работа без остановки!» и «Все для рабочего!» — жажду залоговую энергичности каждого трудинца, каждого коллектива в улучшении своей деятельности. Там, где созданы атмосфера доверия, верность слова и долгу, там, как правило, преодолеваются трудности и достигается поставленная цель. Это со всей убедительностью подтверждается опытом работы объединения «Электроника», заводов станкостроительного, авиационного, химико-фармацевтического, объединений по выпуску кузнечно-прессового оборудования имени Калинина и «Трикотаж», трестов «Связьстрой-1», спектрета № 3, «Юго-востокэлектромонтаж» и других, которые признания победителями в областном соревновании за первый квартал и удостоены переходящих Красных знамен обкома КПСС, облисполкома, облсовета и обкома ВЛКСМ. Они в нынешнем году работают устойчиво и ритмично, из месяца в месяц наращивают производство продукции.

Непрерывно включают в свою работу, в выполнение задач соревнования, в выполнение задач по выполнению плана, по улучшению производственных условий, страждущих дисциплины во всех звеньях хозяйства. Настройка на соревнование — это технического персонала, рабочих и реконструкции рабочих цехов, промышленных мастерских и автоматизации производств, совершенствование тяжелого ручного труда и потерь рабочего времени, расширение зон обслуживания, совершенство профессий — вот первые и испытанные средства для значительного повышения эффективности производства, обеспечения четкой и ритмичной работы каждого объединения, предприятия, цеха, участка.

В эти дни в редакцию поступают сообщения об успехах воронежских на трудовой первомайской вахте. Воодушевленные Поздравлениями ЦК КПСС, они умножают свои усилия в борьбе за план, за осуществление своих повышенных обязательств. На состоявшихся на предприятиях промышленности, в строительных и транспортных организациях, собраниях партийно-хозяйственного актива, партийных, профсоюзных и рабочих собраниях под ульи критического анализа, подведения итогов квартала, изложены уроки на будущее, поставлены новые задачи.

Воронежцы единодушно заявляют о своей решимости и готовности приложить все усилия, опыт и знания, чтобы в будущем, каждодневно своим трудом максимально использовать внутренние резервы рабочих мест, цехов и участков и на этой основе успешно справиться с заданиями второго квартала и года в целом.

24 апреля 1979 г. состоялось заседание Совета Министров РСФСР, на котором были обсуждены итоги выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР и Государственного бюджета РСФСР за I квартал 1979 года.

Отмечалось, что в результате осуществления мер по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС, а также широкого развернувшегося социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана на 1979 год обеспечено дальнейшее развитие экономики республики и повышение материального и культурного уровня жизни народа.

В I квартале 1979 г. по сравнению с соответствую-

С ПЕРВЫХ дней десятой пятилетки бригада плиточников П. И. Шепилова из строiteльства № 2 взяла ударные темпы. Каждый плиточник давал по полтора нормы за смену. Задание четырехметровой бригады завершила к первой годовщине новой Конституции ССР. С насталой пятилеткой ей было выполнено плиточных и мозаичных работ более 100 тысяч квадратных метров при плане 62 тысячи.

Особенно большой объем работ был выполнен на слотных объектах — Доме актера и комбинате рыбной гастроно-

мии. Ежедневная выработка здесь составила до 8—9 квадратных метров облицованной поверхности вместо 5 по норме. И, наконец, бригадир торжественно объявил: «Есть плитка!» Свое слово плиточники сдержали с честью.

То в соревновании задавали опытные рабочие Н. Безрядин, Ю. Мещерякова, К. Лукина, А. Крохина, В. Китагеев. На них равнялись и молодые плиточники.

П. Никифоров. В бригаде дружны с малой механизацией. Помогают в работе плиточникам бетономешалки, лебедки, шлифовальные машины. Ветеран коллектива Н. Безрядин предложил использовать шлифовальные машины в «одиничку», а спаренным методом. В. Герасимов внес предложение по механизации таких трудовых процессов, как изготовление раствора, транспортировка металлической плитки, для чего используется мотороллер. Любая творческая инициатива находит здесь приверженцев.

Л. СИГАЕВ,

вице-президент корпорации «Коммуны».

СЛОВУ ВЕРНЫ

и винтажной коробке

